

塑料袋提女儿33年后又上照



用大塑料袋装着她的孩子，手上爆筋的肌肉线条和充满违和感的画面，让这张摄影照片长年以来在网上广泛传播。

距离拍摄那张写真33年之后，没想到，今年Attila Manek又找到那对母女，当时塑料袋里的小婴儿已然长成30多岁的轻熟女。摄影师与她俩再度重返布达佩斯市场，以同样的构图又拍摄了一次（见右上图）。

女儿开心地秀出了她们相隔30多年后的对比照，Attila Manek也在今年初分享了这对布达佩斯母女的最新合照，很快就引发了许多网友的回响：“太感动了！当年那个小婴儿健健康康长大了。”“30多年后，妈妈依然优雅而美丽。” 辛翻

即时支付在匈牙利火了

一个月完成近千万次支付



用户已通过辅助ID进行了数千笔交易。

即时支付的日益普及也离不开多家银行开设的电子银行。从3月2日起有几家银行甚至开始支持直接通过选定通讯录电话联系人电话号码进行交易。

启用新系统后，先前在日常清算平台上处理的转账中将有40%被自动导入到新平台，9月1日后份额还将增加，届时即时付款也将支持企业批量转账等形式。李杰灵

暖冬害得春季过敏症提前来袭

专家提醒：花粉季前就要服药

近日，匈牙利过敏症专家内曼·克里斯托弗在科苏特广播电台节目中说，过敏和新冠病毒感染的症状有一两种确实有相似之处，但总体上两者还是有明显区别的。过敏已经引起匈牙利当地包括华人在内所有居民的注意。

匈牙利约有250万人患有过敏症。刚刚过去的冬天非常温和，以至于花粉第一过敏原桦树已经在3到4周前以完全不同的方式聚集在空气中。目前来临的春季过敏症

如果跑步时突然感觉窒息，这是前几年从未体验过的，那可能就是过敏了。体力消耗过大也可能引起呼吸道敏感。 马颖

布达城堡樱花独自开

面对日益严峻的疫情，匈牙利政府本月宣布无期限延长“限足令”，呼吁民众复活节期间不要放松警惕，尽量待在家中，避免出行，拜访亲友。之后各旅游城市和热门景点均表示，关闭停车场和景点闭门谢客。

往常应该被熙熙攘攘的旅游团挤满的布达城堡，此时空空荡荡，像是没有灵魂。布达城堡一侧樱花长廊（Tóth Árpád sétány，见右图）此时花开得正盛，但只能看到一两位居民散步或遛狗。 日尧



这9个地方此时春意正浓

匈牙利华人向你推荐

春天终于到来，一扫冬日的寒冷。然而，在这个特殊时期，匈牙利政府不鼓励人们外出游玩，中国游客眼下也不便赴匈牙利一游。本文盘点了9个传统匈牙利踏春的好去处，今春咱们干脆来个“随文走，画中游，云踏青”，大家暂且把这几个景点收藏起来，待日后合适的时机再设计一下游线，好好欣赏一番匈牙利的春色。

布达佩斯后花园

Normafa是位于约翰山（János-hegy）的一小块平原，对于布达佩斯当地人来说，这里可谓是首都的后花园。多年的热门踏春地点使得这里的基础设施比较完善，专门的儿童游乐公园，四通八达的林间小路，以及适合一家三口或是情侣的上山缆车，都为这里添加了不少人气，是周末踏青的首选地之一。

赤脚公园

“踏青！踏青！把鞋子给扔了吧！”如果说来到某个公园，可以先解放你的双脚，你会不会兴趣大增呢？Tabajdi赤脚公园的奇妙之处就在于它自身地理环境形成的散步小道，总共有21种不同质地的小径，泥炭、沙子、玄武岩等任君选择。你可以随意选择一条路线，然后光着脚丫走入其中，探索这座森林，进行一次与大自然零距离的亲密接触。公园全年、全天候免费开放，还允许宠物狗进入。

多瑙河湾

关于多瑙河湾的赞美之辞真是不一而足，唯一大家公认的是，这是多瑙河最美的一道湾。来到这里的人都会去尤利安娜斯观景台（Julianus-kilátó）远眺一望无际的地平线，夜晚可以选择在一个名为松鼠（Mókus）的

远眺观景台

位于布达佩斯二区与三区交界的Húrmashatár-hegy，有着规划完善而又恬静的林间小路，前不久刚修建完工的高8米的观景台更使其增色不少。这里想必会成为布达佩斯周末家庭出游踏青的新热点之一。

山丹丹

Szentendre是离布达佩斯最近的旅游胜地，大家给它取了个亲切的名字：山丹丹。在这里你能选择多种方式来度过你的一天。坐在河边的小店中，一杯咖啡一本书，时间就在纸页中流淌而过。或者买一个冰淇淋，戴上耳机，在城中蜿蜒的小道上把自己放空，沉醉在这座小城里。

峡谷踏春

Dera-szurdok是布达佩斯附近的一条小峡谷，也是非常受欢迎的踏春目的地之一。徒步全程约30分钟，路途中可以见到很多由倒下的树木自然形成的“独木桥”，在指定地点还可以生火烧烤。

茜茜公主庄园

格德勒人文气息浓郁，这个城市总是会让人不由联想到茜茜公主。格德勒宫曾是茜茜公主在匈牙利的宅邸。此外，格德勒的博物馆与植物园也非常值得一去。

迪欧什耶内湖

距离布达佩斯60公里处的迪欧什耶内那里的湖泊以便利的交通成为人们出游的目的地之一。这里每年有上千游客光顾。

哲姆勒湖温泉

哲姆勒湖温泉1920年落成，以对改善贫血、厌食的症状，以及显著缓解风湿症状而出名。当地自然环境保护完好，对于有肺部及呼吸不良症状的人是一处很好的疗养地。泡过温泉后还可以去参观附近的历史名宅。 瞻道



宁谧的Normafa